



合拍片将享受国产片待遇 中韩影视合作 迎来“蜜月期”

汤唯与未婚夫金泰勇

近日,中韩影视界喜事连连,先有中国女演员汤唯与韩国导演金泰勇订婚,紧接着传出热门韩剧《来自星星的你》导演张太维将赴中国执导合拍电影的消息。

中国国家新闻出版广电总局近期与韩国文化体育观光部签署的中韩电影合拍协议,无疑将促成更多中韩影视合作的“美好姻缘”。根据该协议,中韩合拍影片将在中国市场享受国产片待遇,不再受进口影片条件限制。业界预计,中韩影视合作将进入“蜜月期”,合拍片数量将不断攀升,合作层次也将进一步加深。

张太维在接受采访时说,自己之所以选择赴中国拍片,是因为中韩电影人深度合作时机已经到来。对于韩国导演来说,签署中韩电影合拍协议是非常利好的消息。未来,他将频繁往来于中韩两国的工作地点。

韩国首尔大学亚洲研究所所长姜明求对记者说,该协议将大大拓展中韩电影的合作层面,促成中韩电影界在制片人、导演、编剧、灯光、技术、造型等多方面进行深入合作。

从2000年起,中韩影视界就开始频频“联姻”。2000年,上影集团与韩国导演金荣俊、韩国演员金喜善合作拍摄《飞天舞》,韩国“第一美女”金喜善也因此被中国观众所熟知。

中国传媒大学戏剧影视学院韩国电影研究专家范小青告诉记者,中韩电影合作最初的模式是韩方来中国取景,中国提供当地制片服务。而徐克导演的《七剑》、成龙主演的《神话》和张之亮导演的《墨攻》等影片,使中韩合作上升到资金和演员方面的互补。

2007年,冯小刚导演的《集结号》开启中韩技术合作的新时代。韩方“性价比”高的现场和后期技术团队开始频繁助力中国电影制作,韩国导演也开始进军中国市场。吴基桓的《分手合约》取得不错票房,安兵基的《笔仙》系列也树立了惊悚片标杆。不过,也有一些韩国电影因为不符合中国观众欣赏品味而未能获得成功。

范小青预测,协议签署后,未来的合作模式也许是一种“雇佣合作”的关系,主要由中国主导,韩方先进的技术、人力、资源等,包括政府制定的行之有效的扶持政策,都可以“为我所用”。而韩方看重的则是中国电影市场这块“大蛋糕”。

据新华社电

新闻链接

见岳父母,商量结婚事宜 汤唯未婚夫推迟返韩

汤唯未婚夫韩国导演金泰勇预计将在中国停留一个月的时间进行结婚准备并构思新作品,原定于上周末的返韩计划被推迟至8月初。

据悉,金泰勇正在中国以准女婿的身份与汤唯家人相处,并于7月4日在北京某饭店与汤唯父母一起吃了晚餐。金泰勇的朋友透露“与岳父母见面应该商量了结婚日程”。

金泰勇停留在中国的同时,也在构思电影新作,汤唯也成为他有力的好帮手。据其所属经纪公司相关人士表示,“金导演不仅要准备婚事,也要准备下一部作品,因此很忙碌”,“原本打算上周末回国,但是要准备的东西很多,所以回国日期延迟到了下个月初。当然也会发生变动。”

汤唯与韩国导演金泰勇不久前公开婚讯,并表示将于今年10月举办婚礼。

本报综合报道

《星你》导演将来中国拍片

据新华社电 韩剧《来自星星的你》(简称《星你》)导演张太维10日接受采访时说,他将于本月到中国筹拍一部中韩合作的爱情喜剧电影,新片有望于明年上映。

张太维对记者说,他已向供职的韩国SBS电视台申请了两年停职,即将于本月赴北京筹备新片。这是一部浪漫爱情喜剧,计划于明年5月或9月上映。

张太维说,中韩两国编剧将携手在未来5个月内共同创作剧本,电影计划于明年2月开拍,上海、北京都是可能的取景地。“我们要等待漫长的冬天过去,因为春天是最适合发生爱情故事的季节。”

张太维计划携韩方工作人员一起参与影片拍摄,根据剧本需要也有可能邀请韩国明星与中国演员联袂出演。为了能够同中方更加顺利地沟通,他正在努力学习中文。

1972年出生的张太维毕业于首尔大学产业设计专业,1998年进入韩国SBS电视台担任电视制片。除了在韩国和亚洲多国创下收视纪录的热门韩剧《来自星星的你》,张太维执导的剧集还包括《钱的战争》《风之画员》和《树大根深》等。

郭美美之谜仍牵动人心

北京公安局朝阳分局,继抓了黄赌毒等一票演艺界人马后,前天又捕获了赌球的郭美美同学。一开始不相信这是真的,毕竟在将红十字会搅得翻天覆地之后她能全身而退,照样晒富逍遥,说明郭美美上面是有人罩着的。

对于郭美美的落网,网友们全都是喜大普奔,漫卷诗书喜欲狂的样子。郭美美在作乱慈善公益后,轻易逃脱真相追问,继续豪车宝马,以挑衅的高姿态活跃在社交媒体上。一个财富来源可疑且不作不死的女人,于公于私都击中了恨意,感谢公安一洗胸中块垒。

郭美美不是与哪一个人结仇,她以及她肆意代表的东西,借由公益商业化的名义,深深地刺痛了国人的心。郭美美对公益而言,成事不足败事有余,是公益界的一道坎。包括红十字会在内,都在魂牵梦绕地想要翻越她。郭美美被抓,似乎看到了一丝曙光。

公益界对郭美美的爱恨情仇,是要区别对待的。对她恨之入骨的是官办慈善,郭美美以一人之力打败了官办慈善苦心经营的公共形象,让红会受到实质性的重创,从公益头牌位置跌至无人问津。红会这几年都没能从这次重伤中回过神来,要说不恨没人信。

在官办慈善痛恨郭美美搅局的同时,民间慈善倒要“感谢”她。感谢郭美美风波令官办慈善挫败,商办民办的公益趁机崛起,壹基金可以与红会平分秋色,与郭美美风波营造的大势不可分。郭美美在无意中推动了公益力量的消长。

红十字会当初面对汹涌质问,以郭美美“与己无关”的切割法搪塞众口,令众人心意难平。直到今天,红十字会在郭美美话题前都抬不起头来,足见郭美美伤之有多深,也足可见郭美美的能量有多大。绊倒郭美美,抖露保护伞,估计可以让红会一雪大耻。

红会当年对郭美美的调查半途而废,应该是碰到了什么露头,进行不下去了。现在郭美美被抓,令人怀疑她的庇护者的势力是否受到削弱。郭氏母女俩的江湖传说始终离不开权贵二字,看样子这回可以多抖露一点了。这就是郭美美被抓为何大快人心的原因所在。

郭氏真相牵动人心。说到底,郭美美只是一个花架子,烈焰红唇能否让水落石出甚或牵出一只大老虎来,还都是未知数。帷幕既开,不要再是一出悬疑剧吧。

据《南方都市报》

《权力的游戏》 领跑艾美奖提名

据新华社电 美国电视艺术与科学学院于当地时间10日清晨公布了第66届美国电视艾美奖提名名单。HBO魔幻史诗剧《冰与火之歌:权力的游戏》以19项提名领跑。

在线影片租赁提供商NETFLIX上升势头强劲,共获31项提名,虽不及HBO获得的99项提名,但已比其去年提名总数翻了一番,超过大多数传统电视台。NETFLIX今年共有两部原创电视剧入围,政治惊悚剧《纸牌屋》继续走红,揽入13项提名,2013年首播的喜剧《女子监狱》获得12项提名。

剧情类最佳电视剧入围者包括HBO的《冰与火之歌:权力的游戏》和首次入围的《真探》,公立电视台PBS出品的英国古装剧《唐顿庄园》,NETFLIX的《纸牌屋》,以及两部AMC的王牌剧集《绝命毒师》和《广告狂人》。

喜剧类最佳电视剧提名中除老牌冠军、四连冠剧集《摩登家庭》,哥伦比亚广播公司的热门剧《生活大爆炸》,FX有线台的《路易》,HBO去年捧得两个奖项的《副总统》外,NETFLIX的《女子监狱》和HBO《硅谷黑历史》成为首次进入艾美奖提名名单的新剧。

简讯

法治书画创作大赛邀您参加

由市司法局、市普法办、市文联联合举办的“美丽中国梦·法在我心中”市民法治书画作品创作大赛拉开帷幕,即日起至8月30日,只要您创作的书画作品包含法治文化元素,都可以把作品寄到宁波中华文化促进会(人民路122号宁波美术馆东门)参赛。据了解,本次比赛将设一、二、三等奖和优秀奖,获奖作品将展出。参赛作品详细要求可登录宁波普法网、宁波文联网、文促会网站查看。

记者 金晓 通讯员 罗樱波